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 تكفاز ساخته شده با ترياك بار بار مقاومتي در نظر بگيريد كه با ورودي AC/ACيك مبدل  -1

 THD درجه مقدار موثر ولتاژ خروجي و 90 و 30در زواياي آتش . برق شهر كار مي كند
 . جريان ورودي را حساب كنيد

يريد كه با  مقاومتي در نظر بگ- تكفاز ساخته شده با ترياك بار بار سلفي AC/ACيك مبدل  -2
در زاويه .  است10mH اهم و مقدار سلف 10مقدار مقاومت . ورودي برق شهر كار مي كند

 درجه اولا زاويه خاموش شدن را حساب كنيد و مقدار موثر ولتاژ خروجي را بدست 90آتش 
 ).از كتاب استفاده كنيد(آوريد 

ي را براي زواياي آتش  سه فاز با ترياك و بار مقاومتي ولتاژ خروجAC/ACبراي يك مبدل  -3
 . درجه رسم كنيد110 درجه و 20

 . در كتاب را ثابت كنيد 15.5رابطه  -4

 درجه و بار مقاومتي 60 پالسه را به زاويه آتش 3نمودار ولتاژ خروجي يك يكسوساز سه فاز  -5
با فرض ولتاژ ورودي . در يك دستگاه زماني نمودار جريان خط را نيز رسم كنيد. رسم كنيد

 آمپر اگر در مسير تغذيه سه فاز در هر 10برابر برق شهر سه فاز و جريان خروجي مبدل برابر 
متوسط آنرا .  سلف سري وجود داشته باشد مجددا ولتاژ خروجي را رسم كنيد1mHفاز 

 ..محاسبه كنيد و مقدار زاويه همپوشاني را بدست بياوريد


